



ભારતના મહિલા ક્રિકેટમાં એકસાથે મળકવા તૈયાર પ્રતિભાઓના સમુહને ઓળખી લો

વૈષ્ણવી શર્મા : હવે તેનું સ્વપ્ન ભારતીય સીનિયર ટીમ વતી રમવાનું

ગ્વાલિયરની ડેશિંગ બોલર વૈષ્ણવીએ મહિલા અંડર-૧૯ વર્લ્ડકપની એક જ સિઝનમાં સૌથી વધુ વિકેટ લેવાનો રેકોર્ડ બનાવતા ૧૭ વિકેટ લીધી. તેણે શરૂઆતની મેચમાં મલેશિયા સામે હેટ્રિક સાથે પાંચ રન આપીને પાંચ વિકેટ લીધી હતી. આ બોલરે શ્રીલંકા સામે ૧/૩, બાંગ્લાદેશ સામે ૩/૧૫, સ્કોટલેન્ડ સામે ૩/૫, ઇંગ્લેન્ડ સામે ૩/૨૩ અને ફાઇનલમાં દક્ષિણ આફ્રિકા સામે ૨૩ રન આપીને ૨ વિકેટ લીધી હતી. ગ્વાલિયર પરત ફરતા વૈષ્ણવીનું ક્રિકેટ પ્રેમીઓ અને સામાન્ય લોકોએ ઉત્સાહભર્યું સ્વાગત કર્યું. વૈષ્ણવી કહે છે કે હવે તેનું લક્ષ્ય સિનિયર ભારતીય ટીમમાં રમવાનું છે.

આયુષી શુક્લા : તેની સ્પિન બોલિંગે વિરોધીઓને હંફાવ્યા

ક્રિકેટમાં એક કહેવત છે કે બોલરો બોડીમાં શિકાર કરે છે અને આયુષીએ મલેશિયા સામે વૈષ્ણવી સાથે આંબુ ૧૫ પરાક્રમ કર્યું હતું. તેણે સ્કોટલેન્ડ સામે આઠ રન આપીને ચાર વિકેટ લીધી હતી. આયુષીએ સાત મેચમાં કુલ ૧૪ વિકેટ લીધી છે. ભારતે ટૂર્નામેન્ટની ફાઇનલમાં આરામથી પ્રવેશ કર્યો અને મોટાભાગે તેમના બોલરોના કારનામાને કારણે ટાઇટલ જીત્યું અને આયુષીની સ્પિન બોલિંગ બધા વિરોધીઓ માટે ખૂબ મુશ્કેલ સાબિત થઈ.



પારુણિકા સિસોદિયા : વૈષ્ણવી-આયુષી સાથેના ત્રિકોણનો ત્રીજો ખૂણો



અંડર-૧૯ મહિલા વર્લ્ડકપમાં ભારતીયો દ્વારા જમાવવામાં આવેલા બોલિંગના વર્ષદરમાં વૈષ્ણવી અને આયુષી સાથે મળીને પારુણિકાએ મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી હતી. આ ડાબોડી સ્પિનરે ટૂર્નામેન્ટમાં ૧૦ વિકેટ લીધી. WPLમાં ગુજરાત બાયન્ડ્સ ટીમ સાથે જોડાયેલી આ બોલરે સેમિફાઇનલમાં છ રન આપીને બે વિકેટ અને ફાઇનલમાં ૨૧ રન આપીને ત્રણ વિકેટ લીધી હતી. તે ટૂર્નામેન્ટમાં સૌથી વધુ વિકેટ લેનારી બોલરોની યાદીમાં ચોથા સ્થાને રહી.

વીજે જોશીતા : વર્લ્ડકપ જીતનારી પહેલી મલયાલમ મહિલા ક્રિકેટર

કેરળની જોશીતાએ શરૂઆતની ઓવરમાં હરીફ ટીમના બેટ્સમેનોને રન બનાવવાની કોઈ તક આપી ન હતી. તેણે ખૂબ જ કડક એલ દરમિયાન કુલ છ વિકેટ લીધી હતી અને શિરતબદ્ધ બોલરોને ટેકો આપ્યો હતો, જેમાં તેણે પ્રતિ ઓવર પાંચથી ઓછાને ઇકોનોમી રેટ જાળવી રાખ્યો હતો. એક પ્રેરણાદાયી સિદ્ધિમાં, વાયનાડની ક્રિકેટર વીજે જોશીતાએ ICC અંડર-૧૯ મહિલા T20 વર્લ્ડ કપ જીતનાર પ્રથમ મલયાલી મહિલા બનીને ઇતિહાસ રચ્યો છે. તેણે સુનીલ વોલ્સન, એસ. શ્રીસંત અને સંજુ સેમસનનો સમાવેશ થાય છે જેવા ભારતના વિદિત વર્લ્ડકપ વિજેતા અભિયાનનો ભાગ રહેલા ખેલાડીઓમાં પોતાનું નામ સામેલ કરાવ્યું છે.



ગોંગડી ત્રિશા : WPL ટીમોને હવે તેને ન ખરીદવાનો અફસોસ હશે

ભારતીય ટીમની સફળતામાં ઓપનર ત્રિશાએ સૌથી મોટો ફાળો આપ્યો. હૈદરાબાદની આ ઓલરાઉન્ડર ખેલાડીએ ટૂર્નામેન્ટની એક સિઝનમાં સૌથી વધુ રન બનાવવાનો રેકોર્ડ બનાવ્યો છે. તેણે ૭૭.૨૫ ની સરેરાશથી ૩૦૯ રન બનાવ્યા હતા. આ દરમિયાન તેણે સદી પણ ફટકારી હતી. ત્રિશાએ બેટ વડે કમાલ કરવાની સાથે જ બોલ વડે પણ પોતાની ભૂમિકા સુપેરે ભજવી હતી. તેણે ટૂર્નામેન્ટમાં સાત વિકેટ લીધી હતી, જેમાં ફાઇનલમાં છ રન આપીને ત્રણ વિકેટનો શ્રેષ્ઠ દેખાવ રહ્યો હતો. તેના આ પ્રદર્શનને ધ્યાને લેતા WPL ટીમોએ તેને પસંદ ન કરવાના નિર્ણયથી હવે અફસોસ જરૂર થયો છે.



જી કમલિની : સ્કેટિંગના શોખને ત્યજીને ભાઈને પગલે ક્રિકેટ રમવા માંડી

તમિલનાડુની ડાબા હાથના ઓપનર સાત ઇનિંગ્સમાં ૪૭.૬૬ ની સરેરાશથી ૧૪૩ રન બનાવ્યા. આ વર્લ્ડકપમાં સૌથી વધુ રન બનાવનારા ખેલાડીઓની યાદીમાં તે ત્રીજા સ્થાને રહી. ટૂર્નામેન્ટમાં તેની શરૂઆત સારી નહોતી, પરંતુ કમાલિનીએ સ્કોટલેન્ડ સામે સુપર સિક્સ મેચમાં ૬૧ રન બનાવ્યા અને સેમી ફાઇનલમાં ઇંગ્લેન્ડ સામે નોટઆઉટ ૬૬ રન બનાવ્યા હતા. અંડર-૧૯ એશિયા કપમાં પાકિસ્તાન સામે ભારત માટે ૨૯ બોલમાં ૪૪ રન બનાવ્યા બાદ, તેને WPL હારાજીમાં શરૂઆતની સીઝનના વિજેતા મુંબઈ ઇન્ડિયન્સ દ્વારા ૧.૬ કરોડ રૂપિયામાં ખરીદવામાં આવી હતી. કમલિનીને શરૂઆતમાં સ્કેટિંગનો શોખ હતો પણ તે તેના ભાઈના પગલે ચાલીને ક્રિકેટ રમવા લાગી. પોતાના બાળકોના ક્રિકેટર બનાવવાના સ્વપ્નને પૂર્ણ કરવા માટે તેમના માતાપિતા મદુરાઈ છોડીને ચેન્નઈમાં રહેવા લાગ્યા હતા.



ભારતીય ટીમને સારી સ્થિતિમાં રાખશે. ફાઇનલ સુધીની પોતાની આગેકૂચ દરમિયાન દરેક ટીમને હરાવીને, ભારતીય યુવા મહિલા ટીમે ફરી એકવાર પોતાની મજબૂતાઈ દર્શાવી દીધી અને સમગ્ર ટૂર્નામેન્ટમાં એક પછા મેચ રુમાલવા વિના ટૂર્નામેન્ટ જીતનાર તે પ્રથમ ટીમ બની હતી. ભારતની યુવા ખેલાડીઓએ મહિલા અંડર-૧૯ ટી20 વર્લ્ડ કપમાં શાનદાર પ્રદર્શન કરીને દેશને સતત બીજા

સાનિકા ચાલકે : કેપ્ટન નિકી પ્રસાદની પરફેક્ટ ડેપ્યુટી

રવિવારે મુંબઈની સાનિકા એ વિજેતા રન બનાવ્યા હતા. તેણીએ મોનાલિસા લેગેન્ડની બોલ પર ચોગ્ગો ફટકારીને ભારતને ટાઇટલ જીત અપાવી. કેપ્ટન નિકી પ્રસાદની સાથે પરફેક્ટ ડેપ્યુટી તરીકે રમીને, સાનિકાએ મધ્યમ ક્રમમાં મહત્વપૂર્ણ ઇનિંગ્સ રમીને ભારતીય ઓપનરોને મજબૂત ટેકો પૂરો પાડ્યો.



મલેશિયામાં અંડર-૧૯ મહિલા T20 વર્લ્ડકપની ફાઇનલમાં દક્ષિણ આફ્રિકાને હરાવીને ભારતીય યુવા મહિલા ટીમે જે રીતે સમગ્ર ટૂર્નામેન્ટમાં એકપણ મેચ હાર્યા વગર ચેમ્પિયન બનનારી પહેલી ટીમ બની હતી. આ ટીમની કેટલીક ખેલાડીઓએ સમગ્ર ટૂર્નામેન્ટમાં ઉમદા પ્રદર્શન કરીને સમગ્ર ક્રિકેટ જગતનું ધ્યાન પોતાના ભણી આકર્ષિત કર્યું હતું. તેમાંથી કેટલીક પ્રતિભા સંપન્ન યુવા મહિલા ક્રિકેટર્સ અંગે આપણે અહીં જાણીશું.

શબનમ શકીલ : નવા બોલથી બોલિંગ કરવાની કાબેલિયત અનેરી



વિશાખાપટ્ટનમની ૧૭ વર્ષીય શબનમ દક્ષિણ આફ્રિકામાં રમાયેલા છેલ્લી વર્લ્ડકપ વિજેતા મુંબઈની સભ્ય હતી. તેણે નવા બોલથી શાનદાર બોલિંગ કરી અને સાત મેચમાં ચાર વિકેટ લીધી. જોશીતાની જેમ, સમગ્ર ટૂર્નામેન્ટ દરમિયાન શબનમનો બોલ પરનો નિયંત્રણ તેના યોગદાનનું મુખ્ય આકર્ષણ હતું. શબનમ સાત રમતોમાં ૧૭ ઓવર આપી હતી અને તેમનો શ્રેષ્ઠ બોલિંગ સ્ટેટ ૨/૭ હતો. તેનો ઇકોનોમી રેટ પ્રતિ ઓવર ૪ રનથી થોડો વધારે હતો.

કોહલી અને રોહિતની રણજી ટ્રોફીમાં વાપસીનું મહત્વ સમજવા આંકડાઓને ધ્યાને લેવા જરૂરી

રણજી ટ્રોફી ૨૦૨૪-૨૦૨૫ના તેના અંતિમ લીગ સ્ટેજ મેચમાં રેલવે સામે દિલ્હી ટીમ માટે વિરાટ કોહલીએ ભાગ્યે જ કોઈ દેખાવ કર્યો હતો. કોહલીના છ રનના સામાન્ય સ્કોર છતાં, અરુણ જેટલી સ્ટેડિયમમાં ભારે ભીડ જોવા મળી. તાજેતરના વર્ષોમાં ઘરેલુ ફર્સ્ટ-ક્લાસ મેચમાં આંબુ દેશ્ય ભાગ્યે જ જોવા મળ્યું છે. નવેમ્બર ૨૦૧૨ પછી કોહલી રણજી ટ્રોફીમાં પ્રથમ વખત રમ્યો હતો. ૨૦૧૨માં દિલ્હી તરફથી ગાંધીબાદમાં ઉત્તર પ્રદેશ સામે રમ્યો હતો. દિલ્હી પરત ફરવાનો અર્થ એ થયો કે સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૩ પછી પહેલી વાર તેણે કોઈ વ્યાવસાયિક મેચમાં પોતાની રાખ્ય ટીમની જર્સી પહેરી હતી. કોહલીએ ૨૦૧૩માં ઈન્ડિયન NKP સાલ્વે ચેલેન્જર ટ્રોફીમાં દિલ્હીનું નેતૃત્વ કર્યું હતું, જ્યાં ઈન્ડિયા બ્યુ બોલે ઈન્ડિયા રેડ અન્ડર એ સ્પર્ધાત્મક ટીમો હતી. ચેમ્પિયન્સ લીગ T20 ભારતમાં એકસાથે યોજાઈ હતી. કોહલીની આગેવાની હેઠળની રોયલ ચેલેન્જર્સ બેંગ્લોર ટૂર્નામેન્ટ માટે ક્વોલિફાય થઈ શકી ન હતી, તે સમયે IPLમાં ટોચની ચારમાંથી બહાર રહી હતી. કોહલીનો રણજી ટ્રોફીમાંથી વિરામ ૧૨ વર્ષ અને ૮૬ દિવસનો રહ્યો હતો. આ વિરામ મુખ્યત્વે ભારતીય ટીમ સાથેની તેમની પ્રતિબદ્ધતાઓને કારણે હતો, જ્યાં તેઓ નિયમિતપણે ભારતીય ટીમ માટે તમામ ફોર્મેટમાં રમતા હતા. તે સમય દરમિયાન, તે મોટાભાગે કેપ્ટન તરીકે રમી રહ્યો હતો. કોહલીનો ૧૨૩ ટેસ્ટ મેચનો અનુભવ અને લાંબા ફોર્મેટમાં તેની રૂચિને ધ્યાનમાં રાખીને, ૧૨ વર્ષ પછી રણજીમાં તેનું પુનરાગમન મહત્વપૂર્ણ છે. આ કોઈપણ ખેલાડી માટે સૌથી લાંબો તફાવત છે જેણે પોતાના દેશની પ્રીમિયર ફર્સ્ટ-ક્લાસ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધા વિના ૬૦ ટેસ્ટ મેચ રમી છે. ત્યારબાદનો સૌથી લાંબો વફાવત વસીમ અકરમનો છે, જેમના ૧૯૮૬ અને ૧૯૯૭માં રમાયેલી બે કાયદ-એ-આઝમ ટ્રોફી મેચ વચ્ચે ૧૧ વર્ષ અને ૨૫૩ દિવસનો તફાવત હતો. લગભગ ૨૦ વર્ષની ફર્સ્ટ ક્લાસ કારકિર્દી દરમિયાન, અકરમે કાયદ-એ-આઝમ ટ્રોફીમાં ફક્ત પાંચ મેચ રમી હતી, જેમાં ટેસ્ટ ક્રિકેટર



વિરાટ કોહલી ૧૩ વર્ષ અને રોહિત શર્મા નવ વર્ષ પછી રણજી ટ્રોફીમાં વાપસી એટલી સારી તો રહી નથી પણ તે છતાં BCCIના નવા આગ્રહને કારણે તેઓ હવે નિયમિત ડોમેસ્ટિક ક્રિકેટમાં રમતા જોવા મળે તેવું લાગી તો રહ્યું છે. ફર્સ્ટ-ક્લાસ ક્રિકેટથી દૂર રહેવા મામલે કોહલીએ તો વાસિમ અકરમ અને એમ એસ ઘોની જેવા ક્રિકેટર્સને પણ પાછળ છોડી દીધા છે

હતા ત્યારે ચાર મેચનો પણ સમાવેશ થાય છે. જોકે, તે કાઉન્ટી ચેમ્પિયનશિપમાં નિયમિત ભાગ લેતો હતો. તેમણે લેન્ડશાયર અને હેમ્પશાયર માટે ૧૪ મેચ રમી, જેમાંથી ૮૭ મેચ તેમની ટેસ્ટ કારકિર્દી દરમિયાન રમી. ૧૯૮૦ના દાયકા દરમિયાન કાયદ-એ-આઝમ ટ્રોફીમાં રમ્યા વિના, અગ્રણી વન ડે બેટ્સમેન સઈદ અનવરે પણ દસ વર્ષથી વધુ સમય વિતાવ્યો. સલીમ મલિક માટે, આ અનુભવ નવેમ્બર ૧૯૮૧ થી ઓક્ટોબર ૧૯૮૯ વચ્ચે સાત વર્ષ અને ૩૪૫ દિવસનો હતો. રસપ્રદ વાત એ છે કે, તેમના દેશની પ્રીમિયર ફર્સ્ટ-ક્લાસ સ્પર્ધામાં રમ્યા વિના દસ સૌથી લાંબા અંતરમાંથી

છ ખેલાડીઓ ત્રણેય ફોર્મેટમાં નિયમિત હોવાને કારણે હતા. રોહિત શર્મા પણ ગયા મહિને નવ વર્ષના અંતરાલ પછી રણજી ટ્રોફીમાં પાછો ફર્યો. તેણે પોતાની છેલ્લી રણજી મેચ ૨૦૧૫ માં રમી હતી. ત્યારબાદ તેને દક્ષિણ આફ્રિકા સામેની બીજા ટેસ્ટ માટે પ્લેઈંગ ઈલેવનમાં સ્થાન મળ્યું ન હતું. કોહલીની જેમ, રોહિતે ગયા વર્ષના T20 વર્લ્ડકપ પછી T20I માંથી નિવૃત્તિ લીધી. તેથી, તે ઈંગ્લેન્ડ સામેની T20I શ્રેણીમાં નહોતો અને તેને તેને રણજી ટ્રોફી રમવાની તક મળી હતી. કોહલી તેની મુખ્ય સ્થાનિક ફર્સ્ટ-ક્લાસ સ્પર્ધામાં છેલ્લી વખત હાજરી આપ્યા પછી સૌથી વધુ ટેસ્ટ મેચ રમવાની યાદીમાં પણ ટોચ પર છે. રણજી ટ્રોફીમાંથી ૧૨ વર્ષના વિરામ દરમિયાન તેમણે ૧૧૩ ટેસ્ટ મેચ રમી હતી.

૧૦ ટેસ્ટ સાથે બીજા ક્રમે રહેનાર એમએસ ધોની ડિસેમ્બર ૨૦૦૫માં ટેસ્ટ રૂબ્બુ કર્યા પછી રણજી ટ્રોફીમાં રમ્યો નથી. તેમની ૨૭ રણજી ટ્રોફી મેચોમાંથી છેલ્લી મેચ માર્ચ ૨૦૦૫માં રમાઈ હતી, જે તેમની હોમ ટીમ બિહારથી ઝારખંડ શિફ્ટ થયા પછીની પહેલી સીઝન હતી. નોંધનીય છે કે, ધોની આ યાદીમાં એકમાત્ર એવો ખેલાડી છે જેણે પોતાની ટેસ્ટ કારકિર્દી દરમિયાન ૫૦ થી વધુ ટેસ્ટ મેચ રમી છે અને તે કોઈપણ મોટી ફર્સ્ટ-ક્લાસ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો નથી. તેમના પછી કોહલી, રોહિત શર્મા અને સઈદ અનવરનો ક્રમ આવે છે, જેમાંથી દરેકે એક-એક ફર્સ્ટ-ક્લાસ સ્પર્ધા મેચ રમી છે.

જોકે, કોહલી અને રોહિત અહીંથી વધુ એક ટેસ્ટ મેચ રમશે તો તેઓ અનવરને પાછળ છોડી દેશે કારણ કે બંને ગયા મહિને રણજી ટ્રોફીમાં રૂબ્બુ કર્યા પછી બીજા વાર રમ્યા હતા. ગયા અઠવાડિયે કોહલીની રેલવે સામેની મેચ લગભગ દસ વર્ષમાં તેની પહેલી નોન-ટેસ્ટ ફર્સ્ટ-ક્લાસ મેચ હતી. તેમની છેલ્લી નોન-ટેસ્ટ ફર્સ્ટ-ક્લાસ મેચ જુલાઈ ૨૦૧૬ માં હતી, જ્યાં તેઓ ઓસ્ટ્રેલિયા A સામે ભારત A વતી બિનસત્તાવાર ટેસ્ટ રમ્યા હતા. સાડા નવ વર્ષ સુધી, કોહલી ભારત માટે ફક્ત આંતરરાષ્ટ્રીય મેચો અથવા રોયલ ચેલેન્જર્સ બેંગ્લોર (RCB) માટે IPL મેચો રમ્યો હતો.

તેઓ ટેસ્ટ દરજ્જા સાથે સતત પ્રથમ-વર્ગની મેચોનો સૌથી લાંબો સિલસિલો પણ ધરાવે છે, જે કુલ ૮૭ છે. આગળ ધોનીની ૪૭ મેચ છે, જે ૨૦૧૦ થી ૨૦૧૪ ની વચ્ચે રમાઈ હતી. ટેસ્ટ રૂબ્બુ પછી, કોહલીએ ૧૨૫ ફર્સ્ટ-ક્લાસ મેચ રમી છે, જેમાંથી ૧૨૩ ટેસ્ટ મેચ છે - જે તેના ફર્સ્ટ-ક્લાસ મેચોના ૯૮.૪% છે. આ ટકાવારી ૫૦ થી વધુ ટેસ્ટ રમનારા ખેલાડીઓમાં સૌથી વધુ છે.

એક વર્ષમાં પોતાની છાપ છોડવામાં સફળ અભિષેક શર્માની સફળતાનો મંત્ર નિર્ભયતાથી બેટિંગ કરવી



મુંબઈમાં ઈંગ્લેન્ડ સામેની પાંચમી T20 મેચમાં રેકોર્ડિંગ ઇનિંગ્સ રમનાર અભિષેક શર્માને IPL ૨૦૨૪માં તેના શાનદાર પ્રદર્શનના આધારે રાષ્ટ્રીય ટીમમાં સ્થાન મળ્યાના એક વર્ષની અંદર તેણે પોતાની છાપ છોડી દીધી છે. T20I ક્રિકેટમાં ૪૬ બોલમાં તેની પહેલી સદી ભારત માટે આ ફોર્મેટમાં ત્રીજા સૌથી ઝડપી સદી હતી. ૩૭ બોલમાં તેની બીજી સદી ભારત માટે સૌથી ટૂંકા ફોર્મેટમાં બીજી સૌથી ઝડપી સદી છે. આ દરમિયાન, તેણે પ્રતિસ્થિત સૈયદ મુશ્તાક અલી T20 ટ્રોફીમાં ૨૮ બોલમાં સદી ફટકારીને એક

નવો ભારતીય રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો. વાનખેડે સ્ટેડિયમ ખાતે ઈંગ્લેન્ડ સામે ૧૩૫ રન બનાવીને અભિષેક T20 ઇનિંગ્સમાં સૌથી વધુ રન બનાવનાર ખેલાડી બન્યો હતો. જ્યાં બેટ્સમેનને સફળતા કરતાં વધુ નિષ્ફળતા મળે છે તે T20I ક્રિકેટ જેવા અનિશ્ચિત ફોર્મેટમાં ભારતના નવા પાવર-હિટર અભિષેક શર્માએ ઘણા સમય પહેલા જ શીખી લીધું છે કે સફળ થવા માટે તેને આત્મવિશ્વાસ અને નિર્ભયતાથી રમવાની જરૂર છે. અભિષેકની રમત યુવરાજ સિંહના વારસાને પ્રતિબિંબિત કરે છે, જે યુવા ક્રિકેટરનો માર્ગદર્શક પણ રહ્યો છે.

યુવરાજ પ્રત્યે કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરતા અભિષેકે કહ્યું હતું કે પ્રેક્ટિસ દરમિયાન મારું ધ્યાન ખૂબ જ સ્પષ્ટ હતું. યુવી પાછળે ત્રણ-ચાર વર્ષ પહેલાં આ બધી વાતો મારા મનમાં મૂકી દીધી હતી. યુવી પાછળ મારામાં વિશ્વાસ રાખે છે અને જ્યારે યુવરાજ સિંહ જેવો કોઈ તમને કહે છે કે તમે દેશ માટે રમશો અને તમે ભારત માટે મેચ વિનર બનશો, ત્યારે સ્વાભાવિક રીતે તમે એવું વિચારવાનો પ્રયાસ કરો છો કે ઠીક છે, હું દેશ માટે રમીશ. અને હું મારા શ્રેષ્ઠ પ્રયાસો કરશ.

તેણે કહ્યું હતું કે યુવરાજ અને પંજાબના શ્રેય વસીમ જાફરે મારી ક્રિકેટ કારકિર્દીમાં મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી છે અને આશા છે કે તેઓ આમ કરતા રહેશે. પણ જેમ મેં પહેલા કહ્યું તેમ આજે હું જે કંઈ છું તે તેમના કારણે જ છું. યુવરાજ એવી વ્યક્તિ છે જે હંમેશા મને મદદ કરવા તૈયાર રહે છે. હંમેશા તેમની સલાહનું પાલન કર્યું છે કારણ કે તે મારા કરતાં મારી રમતને વધુ સારી રીતે તેઓ જાણે છે. તેથી જ હંમેશા તેનામાં વિશ્વાસ રાખ્યો છે.



ભારતીય ક્રિકેટમાં પાવર હિટરની એક નવી જ તારાહ ઊભી કરનારા અભિષેક શર્માએ મુંબઈમાં ઈંગ્લેન્ડ સામેની પાંચમી T20માં જે રીતે બેટિંગ કરી તે ખરેખર ક્લિન હિટીંગનું એક મોટું ઉદાહરણ હતું એવું હરીફ ટીમના કેપ્ટન જોસ બટલરે પણ કહ્યું છે અને ભારતીય ટીમનો આ નવો સ્ટાર આગામી સમયમાં પોતાની પાવર હિટીંગનું સાડું ઉદાહરણ પુરૂ પાડી શકે છે.